
 
 
 

DOFINANSOWANIE INWESTYCJI Z RZĄDOWEGO FUNDUSZU POLSKI ŁAD:  
PROGRAM INWESTYCJI STRATEGICZNYCH 

 

Dąbie, dnia 10 sierpnia 2022 r. 

 

 

 

Numer postępowania:  IZP.271.1.7.2022 

 

Odpowiedź na zapytanie oferenta z dnia 08.08.2022 roku 
 

Gmina Dąbie pl. Adama Mickiewicza 1, 62 – 660 Dąbie występująca jako Zamawiający                  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego numer postępowania 

IZP.271.1.7.2022 prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji              

na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

tj. (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) pn.: Budowa stacji uzdatniania wody                       

w m. Dąbie, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych udziela odpowiedzi na poniższe zapytania Wykonawcy dotyczące treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie 1: 

Załączone wyniki badań wody surowej ze studni nr 2 wskazują przekroczenie twardości 

wody względem Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017 r. w sprawie jakości 

wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (CaC03 > 500mg/l). W PFU nie przewidziano 

żadnego procesu dla obniżenia tego przekroczenia. Czy Zamawiający uzupełni wymagania 

PFU w tym zakresie o odpowiednią technologie, która zredukuje ten wskaźnik do wartości 

dopuszczalnych? 

 

Odpowiedź na pytanie 1 

Zamawiający nie wymaga obniżenia twardości wody, ponieważ nie wykorzystuje jej                            

w przemyśle lecz do spożycia. 

 

Pytanie 2: 

Załączone wyniki badań wody surowej ze studni nr 2 wskazują wysokie przekroczenie 

mętności oraz barwy. Nie podano w badaniach czy jest to barwa pozorna czy rzeczywista. 

Można przypuszczać, że tak wysoka barwa nie pochodzi od Żelaza (około 1mg/l) tylko od 
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związków organicznych, gdzie dodatkowo podwyższony jest poziom utlenialności. W PFU 

nie przewidziano żadnego procesu dla obniżenia tego przekroczenia (koagulacja, węgiel 

aktywny). Czy Zamawiający uzupełni wymagania PFU w tym zakresie o odpowiednią 

technologie, która zredukuje ten wskaźnik do wartości dopuszczalnych? 

 

Odpowiedź na pytanie 2 

Mętność i barwa usunięte zostaną w procesie projektowanej filtracji ciśnieniowej na filtrach 

pośpiesznych. 

 

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SWZ.  
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